
H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French

SP Sample size 1850 261 218 124 131 528 395 193 1612 237 905 945 509 626 715 256 307 342 253 319 373 422 533 649 713 613 525 516 498 273 126 53 78 307 1455 396

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French

SP Outstanding 5% 4% 4% 3% 4% 6% 3% 6% 5% 3% 3% 6% 2% 5% 6% 1% 3% 5% 3% 6% 8% 6% 5% 4% 4% 5% 5% 12% 5% 4% 5% 2%
SP Above Average 21% 23% 16% 12% 13% 25% 13% 34% 22% 11% 18% 23% 23% 17% 22% 23% 14% 18% 23% 20% 26% 19% 23% 21% 16% 21% 26% 3% 40% 32% 6% 27% 2% 19% 23% 11%
SP Average 26% 25% 17% 15% 34% 27% 32% 19% 27% 19% 23% 29% 28% 26% 25% 24% 23% 23% 32% 29% 27% 28% 27% 25% 24% 25% 32% 12% 34% 37% 31% 43% 4% 30% 24% 33%
SP Below Average 15% 16% 13% 13% 19% 13% 21% 7% 15% 18% 16% 14% 17% 13% 15% 20% 13% 15% 15% 14% 15% 17% 17% 12% 17% 14% 14% 19% 9% 19% 26% 18% 5% 13% 14% 21%
SP Poor 32% 30% 47% 56% 31% 27% 29% 35% 29% 48% 38% 25% 27% 37% 31% 30% 45% 39% 23% 29% 24% 28% 28% 36% 39% 33% 21% 65% 5% 7% 37% 10% 87% 29% 32% 32%
SP Don’t know 2% 2% 2% 1% 2% 1% 0% 2% 1% 1% 2% 2% 2% 0% 1% 2% 4% 2% 1% 2% 1% 2% 1% 2% 2% 0% 1% 1% 1% 3% 6% 2% 1%
SP Top2box 25% 27% 21% 15% 16% 30% 16% 39% 27% 14% 21% 29% 25% 21% 28% 24% 17% 23% 26% 26% 33% 25% 27% 25% 20% 27% 31% 3% 52% 36% 6% 27% 2% 23% 29% 13%
SP Bottom2box 47% 46% 60% 69% 50% 41% 50% 42% 44% 66% 54% 40% 44% 50% 46% 50% 58% 54% 38% 43% 39% 45% 45% 48% 55% 47% 35% 84% 14% 26% 63% 29% 92% 42% 45% 53%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French

SP Marijuana legalization 52% 52% 47% 42% 47% 53% 51% 64% 53% 46% 52% 52% 62% 54% 43% 66% 55% 40% 59% 52% 46% 49% 56% 56% 49% 51% 58% 29% 69% 78% 46% 61% 30% 48% 53% 49%

SP

Handling the COVID-19 

pandemic
47% 55% 34% 34% 40% 54% 40% 58% 49% 33% 43% 52% 46% 41% 54% 44% 37% 47% 48% 45% 60% 47% 51% 47% 40% 44% 61% 17% 80% 68% 31% 65% 2% 43% 50% 37%

SP

Expanding the social 

safety net: child benefit, 

dental care, etc.

46% 45% 33% 35% 56% 45% 49% 57% 47% 37% 40% 51% 42% 41% 52% 41% 35% 45% 44% 47% 59% 47% 48% 45% 41% 46% 52% 19% 73% 63% 39% 52% 7% 42% 45% 47%

SP

Response to the 

Ukraine/Russia conflict
45% 54% 36% 35% 43% 49% 38% 60% 47% 35% 43% 47% 41% 39% 55% 44% 37% 49% 38% 41% 60% 47% 47% 47% 39% 47% 53% 25% 73% 59% 38% 55% 10% 33% 48% 34%

SP

Ban on assault-style 

firearms
39% 37% 27% 28% 27% 40% 46% 39% 40% 33% 30% 47% 40% 35% 41% 32% 25% 33% 49% 45% 48% 42% 42% 37% 35% 36% 47% 16% 58% 51% 44% 43% 4% 42% 37% 46%

SP

Promoting equality for 

women
38% 35% 30% 22% 28% 37% 43% 47% 39% 29% 34% 41% 35% 35% 42% 35% 30% 37% 34% 39% 47% 40% 40% 38% 33% 37% 44% 14% 65% 45% 35% 48% 6% 33% 36% 42%

SP

Introducing the federal 

carbon tax
19% 13% 17% 16% 19% 22% 19% 18% 20% 12% 16% 21% 23% 18% 16% 24% 15% 12% 22% 21% 21% 19% 21% 18% 12% 23% 23% 2% 31% 29% 20% 33% 0% 19% 19% 19%

SP

Purchasing and 

completing the TMX 

pipeline

17% 18% 29% 12% 15% 16% 10% 20% 17% 12% 19% 14% 15% 15% 20% 16% 17% 23% 13% 13% 17% 14% 17% 20% 15% 18% 18% 15% 28% 10% 1% 15% 12% 14% 19% 8%

SP

Response to inflation 

crisis
14% 14% 9% 11% 13% 15% 14% 21% 15% 10% 13% 15% 8% 12% 19% 7% 11% 19% 10% 14% 20% 13% 13% 16% 10% 14% 19% 2% 30% 16% 9% 20% 2% 10% 15% 12%

SP Immigration policy 10% 10% 13% 7% 15% 8% 11% 16% 10% 8% 7% 13% 9% 8% 12% 8% 5% 9% 11% 12% 15% 11% 10% 11% 9% 10% 12% 2% 19% 13% 7% 5% 2% 10% 10% 9%

2021 Fed Vote Language

Regional sample sizes are unweighted. All other sample sizes, including column totals, are 

weighted to census data. Cells containing “*%” are statistically zero, though at least one 

response was received. Blank cells indicate zero responses received. Sample sizes below 100 

should be interpreted with caution.

Total

Region Geo Type Gender Age AgeXGender Household Income Education

AgeXGender Household Income Education 2021 Fed Vote Language

Education 2021 Fed Vote Language

Q2. [A Success] Looking back at some of the key policies and positions of the Liberal government between 2015 and 2025, do you feel each were a success, a failure, or neither?

Total

Region Geo Type Gender Age

Q1NEW. First, how do you think Justin Trudeau – as a prime minister - will go down in history?

Total

Region Geo Type Gender Age AgeXGender Household Income



T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French

SP Immigration policy 64% 59% 69% 59% 63% 64% 64% 59% 63% 70% 73% 54% 61% 65% 63% 73% 75% 72% 50% 56% 56% 62% 63% 66% 65% 65% 60% 87% 47% 47% 74% 68% 91% 54% 63% 66%

SP

Response to inflation 

crisis
55% 52% 66% 63% 58% 51% 56% 53% 53% 66% 60% 49% 62% 56% 48% 63% 63% 56% 60% 50% 42% 50% 53% 56% 60% 56% 45% 80% 28% 39% 57% 45% 91% 60% 54% 59%

SP

Introducing the federal 

carbon tax
53% 58% 64% 66% 53% 54% 40% 61% 51% 68% 61% 46% 47% 52% 58% 51% 60% 69% 43% 45% 48% 49% 51% 56% 60% 53% 45% 86% 34% 35% 43% 25% 92% 43% 56% 40%

SP

Ban on assault-style 

firearms
35% 38% 54% 47% 33% 34% 26% 36% 33% 47% 45% 26% 34% 35% 35% 43% 44% 47% 25% 27% 25% 29% 37% 38% 39% 38% 26% 64% 15% 17% 33% 39% 86% 24% 37% 27%

SP

Purchasing and 

completing the TMX 

pipeline

34% 38% 34% 43% 28% 30% 38% 34% 33% 44% 39% 29% 33% 35% 34% 37% 40% 40% 28% 30% 28% 30% 35% 37% 35% 36% 31% 48% 19% 28% 55% 38% 57% 24% 32% 41%

SP

Handling the COVID-19 

pandemic
31% 25% 47% 44% 31% 28% 32% 28% 30% 42% 36% 27% 32% 35% 28% 32% 41% 36% 31% 31% 20% 27% 29% 35% 38% 34% 20% 58% 9% 11% 36% 12% 93% 28% 31% 34%

SP

Response to the 

Ukraine/Russia conflict
25% 23% 33% 33% 26% 23% 25% 23% 24% 32% 30% 21% 25% 31% 20% 26% 38% 25% 23% 23% 17% 24% 22% 27% 30% 28% 15% 44% 9% 9% 29% 7% 71% 23% 24% 27%

SP Marijuana legalization 24% 26% 29% 35% 31% 22% 23% 21% 23% 30% 24% 25% 16% 26% 29% 16% 23% 30% 17% 28% 27% 26% 23% 21% 26% 25% 20% 42% 13% 7% 26% 12% 41% 25% 24% 26%

SP

Expanding the social 

safety net: child benefit, 

dental care, etc.

24% 23% 36% 27% 17% 23% 22% 21% 23% 31% 29% 19% 22% 27% 23% 24% 32% 30% 20% 22% 16% 18% 23% 29% 26% 26% 19% 42% 9% 12% 24% 14% 56% 21% 24% 24%

SP

Promoting equality for 

women
23% 19% 39% 43% 29% 23% 14% 23% 22% 28% 26% 20% 17% 26% 24% 19% 27% 29% 16% 24% 20% 17% 23% 26% 25% 27% 15% 44% 7% 11% 18% 6% 70% 18% 25% 15%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French

SP

Promoting equality for 

women
29% 34% 21% 23% 31% 28% 34% 22% 29% 27% 30% 29% 34% 28% 27% 33% 31% 26% 35% 25% 28% 31% 28% 27% 31% 26% 31% 31% 23% 33% 40% 31% 16% 30% 28% 35%

SP

Response to inflation 

crisis
22% 25% 18% 13% 18% 23% 23% 18% 22% 18% 20% 23% 22% 18% 25% 24% 16% 20% 19% 20% 29% 23% 26% 19% 20% 19% 27% 12% 31% 31% 30% 29% 1% 15% 21% 23%

SP

Purchasing and 

completing the TMX 

pipeline

21% 24% 19% 22% 22% 18% 24% 21% 21% 20% 21% 21% 17% 21% 23% 19% 22% 22% 15% 21% 24% 21% 25% 18% 20% 22% 20% 18% 21% 29% 25% 10% 13% 20% 20% 25%

SP

Response to the 

Ukraine/Russia conflict
21% 17% 22% 22% 19% 19% 28% 12% 21% 22% 22% 20% 20% 21% 21% 22% 18% 25% 18% 25% 17% 21% 23% 19% 23% 17% 23% 23% 14% 22% 27% 20% 13% 27% 18% 30%

SP

Expanding the social 

safety net: child benefit, 

dental care, etc.

20% 22% 22% 22% 16% 19% 20% 15% 20% 18% 22% 18% 18% 21% 20% 21% 25% 21% 15% 17% 20% 24% 19% 18% 22% 19% 18% 27% 12% 16% 33% 14% 24% 19% 20% 21%

SP

Introducing the federal 

carbon tax
18% 21% 12% 12% 19% 15% 27% 14% 19% 13% 18% 19% 17% 19% 18% 20% 19% 15% 15% 18% 21% 21% 19% 17% 18% 15% 22% 7% 25% 24% 28% 28% 5% 18% 16% 27%

SP Marijuana legalization 18% 18% 19% 16% 15% 19% 20% 12% 18% 20% 21% 15% 14% 16% 23% 16% 19% 27% 13% 13% 20% 17% 16% 18% 19% 19% 17% 23% 15% 12% 26% 21% 26% 16% 18% 20%

SP

Handling the COVID-19 

pandemic
18% 17% 15% 18% 21% 15% 25% 12% 17% 23% 18% 18% 18% 19% 17% 20% 18% 16% 15% 20% 18% 19% 18% 15% 19% 18% 15% 22% 11% 18% 28% 18% 4% 21% 15% 26%

SP Immigration policy 17% 22% 10% 23% 12% 17% 18% 17% 18% 12% 14% 20% 15% 15% 21% 12% 13% 17% 19% 17% 24% 18% 19% 15% 17% 16% 19% 7% 25% 28% 15% 16% 1% 18% 17% 18%

SP

Ban on assault-style 

firearms
16% 15% 10% 16% 27% 16% 17% 18% 17% 13% 19% 14% 14% 16% 18% 17% 21% 18% 12% 11% 18% 18% 12% 16% 16% 15% 18% 15% 18% 18% 21% 9% 5% 17% 16% 17%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French

SP A success 38% 35% 30% 22% 28% 37% 43% 47% 39% 29% 34% 41% 35% 35% 42% 35% 30% 37% 34% 39% 47% 40% 40% 38% 33% 37% 44% 14% 65% 45% 35% 48% 6% 33% 36% 42%
SP A failure 23% 19% 39% 43% 29% 23% 14% 23% 22% 28% 26% 20% 17% 26% 24% 19% 27% 29% 16% 24% 20% 17% 23% 26% 25% 27% 15% 44% 7% 11% 18% 6% 70% 18% 25% 15%
SP Neither 29% 34% 21% 23% 31% 28% 34% 22% 29% 27% 30% 29% 34% 28% 27% 33% 31% 26% 35% 25% 28% 31% 28% 27% 31% 26% 31% 31% 23% 33% 40% 31% 16% 30% 28% 35%
SP Not sure 10% 13% 10% 12% 12% 11% 9% 7% 10% 16% 10% 10% 14% 12% 6% 13% 12% 8% 16% 12% 5% 11% 9% 10% 11% 10% 10% 11% 5% 10% 7% 15% 9% 19% 11% 9%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French

SP A success 46% 45% 33% 35% 56% 45% 49% 57% 47% 37% 40% 51% 42% 41% 52% 41% 35% 45% 44% 47% 59% 47% 48% 45% 41% 46% 52% 19% 73% 63% 39% 52% 7% 42% 45% 47%
SP A failure 24% 23% 36% 27% 17% 23% 22% 21% 23% 31% 29% 19% 22% 27% 23% 24% 32% 30% 20% 22% 16% 18% 23% 29% 26% 26% 19% 42% 9% 12% 24% 14% 56% 21% 24% 24%
SP Neither 20% 22% 22% 22% 16% 19% 20% 15% 20% 18% 22% 18% 18% 21% 20% 21% 25% 21% 15% 17% 20% 24% 19% 18% 22% 19% 18% 27% 12% 16% 33% 14% 24% 19% 20% 21%
SP Not sure 11% 10% 9% 15% 12% 12% 9% 7% 10% 14% 8% 13% 18% 11% 5% 15% 8% 4% 22% 14% 5% 11% 11% 8% 11% 10% 10% 11% 6% 9% 4% 20% 13% 18% 11% 9%

Language

Q2. [Expanding the social safety net: child benefit, dental care, etc.] Looking back at some of the key policies and positions of the Liberal government between 2015 and 2025, do you feel each were a success, a failure, or neither?

Total

Region Geo Type Gender Age AgeXGender Household Income Education 2021 Fed Vote

AgeXGender Household Income Education 2021 Fed Vote Language

Education 2021 Fed Vote Language

Q2. [Promoting equality for women] Looking back at some of the key policies and positions of the Liberal government between 2015 and 2025, do you feel each were a success, a failure, or neither?

Total

Region Geo Type Gender Age

Language

Q2. [Neither] Looking back at some of the key policies and positions of the Liberal government between 2015 and 2025, do you feel each were a success, a failure, or neither?

Total

Region Geo Type Gender Age AgeXGender Household Income

Q2. [A Failure] Looking back at some of the key policies and positions of the Liberal government between 2015 and 2025, do you feel each were a success, a failure, or neither?

Total

Region Geo Type Gender Age AgeXGender Household Income Education 2021 Fed Vote



T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French

SP A success 47% 55% 34% 34% 40% 54% 40% 58% 49% 33% 43% 52% 46% 41% 54% 44% 37% 47% 48% 45% 60% 47% 51% 47% 40% 44% 61% 17% 80% 68% 31% 65% 2% 43% 50% 37%
SP A failure 31% 25% 47% 44% 31% 28% 32% 28% 30% 42% 36% 27% 32% 35% 28% 32% 41% 36% 31% 31% 20% 27% 29% 35% 38% 34% 20% 58% 9% 11% 36% 12% 93% 28% 31% 34%
SP Neither 18% 17% 15% 18% 21% 15% 25% 12% 17% 23% 18% 18% 18% 19% 17% 20% 18% 16% 15% 20% 18% 19% 18% 15% 19% 18% 15% 22% 11% 18% 28% 18% 4% 21% 15% 26%
SP Not sure 4% 3% 4% 4% 9% 4% 4% 2% 4% 2% 3% 4% 5% 5% 2% 4% 5% 1% 6% 4% 2% 6% 2% 3% 3% 5% 3% 4% 1% 4% 5% 5% 1% 8% 4% 3%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French

SP A success 19% 13% 17% 16% 19% 22% 19% 18% 20% 12% 16% 21% 23% 18% 16% 24% 15% 12% 22% 21% 21% 19% 21% 18% 12% 23% 23% 2% 31% 29% 20% 33% 0% 19% 19% 19%
SP A failure 53% 58% 64% 66% 53% 54% 40% 61% 51% 68% 61% 46% 47% 52% 58% 51% 60% 69% 43% 45% 48% 49% 51% 56% 60% 53% 45% 86% 34% 35% 43% 25% 92% 43% 56% 40%
SP Neither 18% 21% 12% 12% 19% 15% 27% 14% 19% 13% 18% 19% 17% 19% 18% 20% 19% 15% 15% 18% 21% 21% 19% 17% 18% 15% 22% 7% 25% 24% 28% 28% 5% 18% 16% 27%
SP Not sure 10% 9% 7% 5% 10% 9% 14% 7% 10% 7% 5% 14% 12% 11% 7% 5% 6% 4% 20% 16% 10% 11% 9% 9% 10% 10% 10% 4% 10% 12% 8% 13% 2% 20% 9% 14%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French

SP A success 52% 52% 47% 42% 47% 53% 51% 64% 53% 46% 52% 52% 62% 54% 43% 66% 55% 40% 59% 52% 46% 49% 56% 56% 49% 51% 58% 29% 69% 78% 46% 61% 30% 48% 53% 49%
SP A failure 24% 26% 29% 35% 31% 22% 23% 21% 23% 30% 24% 25% 16% 26% 29% 16% 23% 30% 17% 28% 27% 26% 23% 21% 26% 25% 20% 42% 13% 7% 26% 12% 41% 25% 24% 26%
SP Neither 18% 18% 19% 16% 15% 19% 20% 12% 18% 20% 21% 15% 14% 16% 23% 16% 19% 27% 13% 13% 20% 17% 16% 18% 19% 19% 17% 23% 15% 12% 26% 21% 26% 16% 18% 20%
SP Not sure 5% 4% 4% 7% 7% 6% 6% 3% 6% 5% 3% 8% 7% 5% 5% 3% 3% 3% 11% 7% 7% 8% 4% 4% 7% 5% 5% 6% 4% 3% 3% 6% 4% 11% 6% 5%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French

SP A success 39% 37% 27% 28% 27% 40% 46% 39% 40% 33% 30% 47% 40% 35% 41% 32% 25% 33% 49% 45% 48% 42% 42% 37% 35% 36% 47% 16% 58% 51% 44% 43% 4% 42% 37% 46%
SP A failure 35% 38% 54% 47% 33% 34% 26% 36% 33% 47% 45% 26% 34% 35% 35% 43% 44% 47% 25% 27% 25% 29% 37% 38% 39% 38% 26% 64% 15% 17% 33% 39% 86% 24% 37% 27%
SP Neither 16% 15% 10% 16% 27% 16% 17% 18% 17% 13% 19% 14% 14% 16% 18% 17% 21% 18% 12% 11% 18% 18% 12% 16% 16% 15% 18% 15% 18% 18% 21% 9% 5% 17% 16% 17%
SP Not sure 10% 10% 9% 8% 13% 10% 11% 6% 10% 7% 7% 13% 11% 13% 6% 8% 10% 3% 14% 17% 9% 11% 8% 9% 10% 10% 9% 6% 9% 14% 2% 9% 6% 17% 10% 10%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French

SP A success 14% 14% 9% 11% 13% 15% 14% 21% 15% 10% 13% 15% 8% 12% 19% 7% 11% 19% 10% 14% 20% 13% 13% 16% 10% 14% 19% 2% 30% 16% 9% 20% 2% 10% 15% 12%
SP A failure 55% 52% 66% 63% 58% 51% 56% 53% 53% 66% 60% 49% 62% 56% 48% 63% 63% 56% 60% 50% 42% 50% 53% 56% 60% 56% 45% 80% 28% 39% 57% 45% 91% 60% 54% 59%
SP Neither 22% 25% 18% 13% 18% 23% 23% 18% 22% 18% 20% 23% 22% 18% 25% 24% 16% 20% 19% 20% 29% 23% 26% 19% 20% 19% 27% 12% 31% 31% 30% 29% 1% 15% 21% 23%
SP Not sure 10% 9% 7% 13% 11% 12% 7% 7% 10% 7% 7% 12% 9% 13% 8% 6% 10% 5% 11% 15% 10% 13% 8% 9% 10% 10% 8% 6% 11% 13% 3% 6% 6% 15% 11% 6%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French

SP A success 10% 10% 13% 7% 15% 8% 11% 16% 10% 8% 7% 13% 9% 8% 12% 8% 5% 9% 11% 12% 15% 11% 10% 11% 9% 10% 12% 2% 19% 13% 7% 5% 2% 10% 10% 9%
SP A failure 64% 59% 69% 59% 63% 64% 64% 59% 63% 70% 73% 54% 61% 65% 63% 73% 75% 72% 50% 56% 56% 62% 63% 66% 65% 65% 60% 87% 47% 47% 74% 68% 91% 54% 63% 66%
SP Neither 17% 22% 10% 23% 12% 17% 18% 17% 18% 12% 14% 20% 15% 15% 21% 12% 13% 17% 19% 17% 24% 18% 19% 15% 17% 16% 19% 7% 25% 28% 15% 16% 1% 18% 17% 18%
SP Not sure 9% 9% 8% 11% 9% 11% 8% 7% 9% 10% 5% 13% 14% 11% 4% 7% 7% 3% 21% 16% 5% 9% 8% 8% 9% 10% 9% 4% 9% 13% 4% 11% 6% 18% 10% 7%

Language

Q2. [Immigration policy] Looking back at some of the key policies and positions of the Liberal government between 2015 and 2025, do you feel each were a success, a failure, or neither?

Total

Region Geo Type Gender Age AgeXGender Household Income Education 2021 Fed Vote

AgeXGender Household Income Education 2021 Fed Vote Language

Education 2021 Fed Vote Language

Q2. [Response to inflation crisis] Looking back at some of the key policies and positions of the Liberal government between 2015 and 2025, do you feel each were a success, a failure, or neither?

Total

Region Geo Type Gender Age

Language

Q2. [Ban on assault-style firearms] Looking back at some of the key policies and positions of the Liberal government between 2015 and 2025, do you feel each were a success, a failure, or neither?

Total

Region Geo Type Gender Age AgeXGender Household Income

Q2. [Marijuana legalization] Looking back at some of the key policies and positions of the Liberal government between 2015 and 2025, do you feel each were a success, a failure, or neither?

Total

Region Geo Type Gender Age AgeXGender Household Income Education 2021 Fed Vote

AgeXGender Household Income Education 2021 Fed Vote Language

Education 2021 Fed Vote Language

Q2. [Introducing the federal carbon tax] Looking back at some of the key policies and positions of the Liberal government between 2015 and 2025, do you feel each were a success, a failure, or neither?

Total

Region Geo Type Gender Age

Q2. [Handling the COVID-19 pandemic] Looking back at some of the key policies and positions of the Liberal government between 2015 and 2025, do you feel each were a success, a failure, or neither?

Total

Region Geo Type Gender Age AgeXGender Household Income
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H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French

SP A success 17% 18% 29% 12% 15% 16% 10% 20% 17% 12% 19% 14% 15% 15% 20% 16% 17% 23% 13% 13% 17% 14% 17% 20% 15% 18% 18% 15% 28% 10% 1% 15% 12% 14% 19% 8%
SP A failure 34% 38% 34% 43% 28% 30% 38% 34% 33% 44% 39% 29% 33% 35% 34% 37% 40% 40% 28% 30% 28% 30% 35% 37% 35% 36% 31% 48% 19% 28% 55% 38% 57% 24% 32% 41%
SP Neither 21% 24% 19% 22% 22% 18% 24% 21% 21% 20% 21% 21% 17% 21% 23% 19% 22% 22% 15% 21% 24% 21% 25% 18% 20% 22% 20% 18% 21% 29% 25% 10% 13% 20% 20% 25%
SP Not sure 28% 20% 18% 23% 35% 35% 28% 24% 29% 24% 20% 36% 35% 29% 23% 27% 21% 15% 44% 36% 31% 36% 24% 26% 30% 24% 31% 18% 32% 32% 20% 37% 18% 42% 29% 26%
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HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French

SP A success 45% 54% 36% 35% 43% 49% 38% 60% 47% 35% 43% 47% 41% 39% 55% 44% 37% 49% 38% 41% 60% 47% 47% 47% 39% 47% 53% 25% 73% 59% 38% 55% 10% 33% 48% 34%
SP A failure 25% 23% 33% 33% 26% 23% 25% 23% 24% 32% 30% 21% 25% 31% 20% 26% 38% 25% 23% 23% 17% 24% 22% 27% 30% 28% 15% 44% 9% 9% 29% 7% 71% 23% 24% 27%
SP Neither 21% 17% 22% 22% 19% 19% 28% 12% 21% 22% 22% 20% 20% 21% 21% 22% 18% 25% 18% 25% 17% 21% 23% 19% 23% 17% 23% 23% 14% 22% 27% 20% 13% 27% 18% 30%
SP Not sure 9% 7% 9% 10% 12% 9% 10% 5% 9% 11% 5% 12% 15% 9% 4% 8% 8% 2% 21% 11% 7% 9% 8% 7% 9% 9% 9% 8% 5% 9% 5% 18% 6% 17% 9% 9%
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HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French

SP

Accomplishments will 

outweigh failures
30% 30% 21% 21% 22% 35% 24% 39% 31% 17% 25% 34% 30% 26% 33% 28% 20% 27% 32% 31% 38% 31% 30% 31% 24% 29% 38% 5% 58% 42% 18% 33% 2% 26% 32% 22%

SP

Failures will outweigh 

accomplishments
45% 44% 59% 59% 47% 41% 43% 42% 42% 61% 53% 37% 38% 48% 47% 47% 55% 55% 30% 41% 39% 39% 43% 48% 52% 48% 32% 84% 15% 21% 51% 22% 92% 38% 44% 46%

SP Too soon to tell 22% 21% 17% 16% 26% 21% 27% 18% 22% 19% 20% 23% 24% 23% 19% 22% 22% 17% 26% 23% 20% 24% 23% 18% 21% 19% 26% 9% 26% 33% 26% 39% 5% 26% 20% 26%
SP Don’t know 4% 5% 2% 4% 5% 3% 6% 1% 4% 3% 2% 6% 8% 4% 1% 3% 3% 0% 12% 5% 2% 6% 3% 2% 4% 4% 4% 2% 2% 5% 5% 6% 2% 10% 3% 6%
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HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French

SP

Made progress solving 

these problems
30% 28% 22% 20% 24% 32% 29% 43% 31% 22% 24% 36% 26% 26% 36% 24% 20% 27% 29% 32% 44% 30% 32% 30% 25% 32% 35% 5% 58% 44% 18% 30% 2% 26% 31% 27%

SP

Tried to solve these 

problems but failed
33% 37% 23% 26% 34% 33% 40% 23% 34% 31% 33% 34% 41% 31% 30% 38% 31% 30% 43% 32% 29% 35% 36% 31% 30% 32% 38% 27% 31% 39% 52% 43% 11% 39% 31% 42%

SP

Didn’t address these 

problems at all
15% 13% 17% 23% 23% 15% 13% 13% 14% 18% 17% 12% 12% 16% 15% 15% 18% 19% 9% 15% 12% 15% 14% 14% 18% 12% 13% 25% 7% 9% 9% 20% 21% 15% 15% 13%

SP Made the problems worse 22% 22% 38% 31% 19% 20% 18% 21% 21% 29% 26% 18% 21% 26% 19% 23% 31% 23% 19% 21% 15% 20% 17% 25% 27% 24% 14% 44% 4% 8% 21% 7% 66% 20% 23% 19%
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HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French

SP

Canada’s reputation on 

the world stage
39% 41% 30% 26% 30% 43% 35% 45% 41% 26% 31% 46% 37% 35% 43% 34% 27% 33% 41% 42% 53% 40% 41% 38% 33% 38% 48% 9% 68% 58% 29% 40% 1% 38% 40% 33%

SP

Climate change/the 

environment
33% 30% 31% 26% 26% 37% 27% 44% 34% 26% 29% 36% 35% 28% 35% 36% 26% 27% 34% 31% 42% 32% 33% 34% 27% 32% 41% 11% 56% 43% 23% 47% 3% 31% 35% 25%

SP Democracy in Canada 32% 34% 23% 18% 26% 34% 33% 37% 34% 22% 27% 38% 29% 26% 41% 28% 22% 30% 30% 30% 50% 35% 34% 32% 27% 34% 36% 8% 60% 41% 24% 38% 3% 31% 32% 32%

SP

International trade 

opportunities
28% 29% 25% 15% 22% 30% 26% 35% 30% 16% 26% 30% 28% 24% 31% 30% 22% 26% 26% 25% 36% 29% 29% 28% 22% 28% 35% 7% 51% 41% 13% 37% 2% 25% 29% 23%

SP National Unity 25% 29% 18% 15% 24% 28% 22% 31% 26% 16% 20% 30% 22% 21% 31% 21% 15% 24% 23% 27% 38% 25% 27% 25% 23% 25% 28% 7% 48% 30% 12% 26% 1% 25% 27% 19%
SP Jobs/Employment 24% 21% 17% 18% 24% 24% 27% 32% 25% 17% 20% 27% 22% 20% 28% 19% 15% 26% 25% 25% 30% 22% 24% 27% 20% 22% 31% 6% 48% 30% 17% 13% 2% 19% 23% 26%
SP Health Care 22% 22% 20% 14% 22% 24% 20% 24% 23% 15% 20% 24% 24% 19% 24% 21% 18% 22% 26% 19% 26% 24% 24% 20% 18% 21% 29% 4% 41% 31% 12% 30% 2% 22% 23% 19%

SP

Federal govt. relationship 

with the provinces
21% 23% 12% 11% 22% 24% 20% 27% 22% 16% 17% 26% 20% 18% 25% 17% 13% 21% 24% 23% 29% 23% 21% 23% 18% 21% 27% 4% 41% 27% 11% 28% 1% 23% 22% 18%

SP

Relations with the United 

States
20% 19% 14% 14% 16% 24% 18% 23% 22% 9% 15% 26% 20% 18% 23% 17% 11% 16% 22% 25% 29% 21% 21% 21% 15% 22% 26% 3% 37% 30% 12% 29% 2% 18% 21% 17%

SP The Economy 20% 19% 14% 15% 13% 23% 17% 25% 20% 14% 17% 22% 16% 18% 23% 14% 13% 22% 19% 22% 25% 20% 20% 22% 14% 21% 25% 2% 42% 25% 8% 24% 2% 15% 21% 15%
SP Infrastructure 16% 17% 13% 11% 10% 18% 13% 24% 17% 10% 15% 17% 15% 13% 19% 14% 13% 17% 16% 14% 21% 17% 15% 18% 12% 17% 20% 3% 30% 22% 8% 22% 2% 16% 17% 12%
SP Energy/oil sector 15% 14% 15% 6% 10% 15% 17% 16% 16% 10% 14% 16% 14% 13% 17% 12% 13% 16% 15% 13% 19% 17% 14% 16% 13% 14% 19% 2% 28% 20% 15% 7% 2% 15% 14% 17%

SP

Canadians’ trust in the 

federal government
12% 9% 11% 9% 13% 12% 11% 16% 12% 7% 10% 14% 10% 11% 14% 10% 7% 12% 10% 14% 16% 11% 13% 12% 11% 11% 14% 2% 24% 13% 5% 11% 1% 14% 12% 10%

SP Housing affordability 6% 6% 8% 4% 3% 5% 6% 10% 6% 4% 6% 6% 8% 4% 6% 10% 3% 5% 6% 5% 7% 7% 6% 6% 5% 7% 7% 1% 13% 8% 3% 4% 2% 5% 6% 6%

AgeXGender Household Income Education 2021 Fed Vote Language

Education 2021 Fed Vote Language

Q5. [Positive impact] Overall, do you feel the Liberal government under Justin Trudeau had a positive or negative impact on each of the following since 2015:

Total

Region Geo Type Gender Age

Language

Q4. Take a moment to think about the biggest problems facing Canada today. What do you think Justin Trudeau’s impact was on those problems?

Total

Region Geo Type Gender Age AgeXGender Household Income

Q3. In the long run, do you think the accomplishments of the Liberal Government under Justin Trudeau will outweigh its failures, or will the failures outweigh the accomplishments?

Total

Region Geo Type Gender Age AgeXGender Household Income Education 2021 Fed Vote

AgeXGender Household Income Education 2021 Fed Vote Language

Education 2021 Fed Vote Language

Q2. [Response to the Ukraine/Russia conflict] Looking back at some of the key policies and positions of the Liberal government between 2015 and 2025, do you feel each were a success, a failure, or neither?

Total

Region Geo Type Gender Age

Q2. [Purchasing and completing the TMX pipeline] Looking back at some of the key policies and positions of the Liberal government between 2015 and 2025, do you feel each were a success, a failure, or neither?

Total

Region Geo Type Gender Age AgeXGender Household Income
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HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-
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$100K+ <=HS
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Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French

SP Infrastructure 31% 31% 23% 23% 33% 34% 34% 24% 32% 30% 34% 29% 33% 30% 31% 41% 31% 32% 25% 29% 30% 31% 35% 32% 28% 30% 37% 26% 36% 38% 40% 38% 11% 28% 31% 34%

SP

Climate change/the 

environment
31% 29% 26% 24% 35% 29% 38% 28% 31% 31% 35% 27% 29% 30% 33% 35% 36% 35% 23% 25% 31% 29% 30% 35% 31% 31% 30% 40% 24% 28% 48% 24% 24% 25% 29% 38%

SP Health Care 30% 28% 23% 24% 28% 30% 34% 30% 29% 32% 32% 28% 28% 30% 30% 33% 31% 32% 23% 29% 29% 31% 29% 31% 28% 30% 32% 26% 33% 36% 42% 35% 14% 22% 28% 35%
SP Democracy in Canada 25% 25% 18% 20% 28% 25% 29% 19% 25% 23% 28% 22% 28% 26% 21% 32% 25% 26% 23% 27% 16% 20% 27% 27% 23% 21% 31% 23% 24% 32% 42% 28% 7% 19% 23% 29%
SP Housing affordability 24% 25% 15% 24% 27% 24% 28% 22% 25% 20% 21% 27% 18% 24% 29% 17% 19% 26% 19% 28% 32% 23% 24% 25% 23% 24% 26% 14% 35% 32% 30% 28% 4% 18% 23% 29%
SP Jobs/Employment 24% 30% 18% 19% 21% 24% 27% 16% 24% 22% 26% 22% 19% 21% 30% 22% 25% 30% 16% 17% 30% 25% 27% 23% 24% 25% 23% 21% 23% 30% 36% 39% 7% 21% 23% 27%

SP

Federal govt. relationship 

with the provinces
20% 20% 13% 15% 18% 21% 25% 19% 21% 18% 22% 19% 18% 22% 21% 21% 23% 21% 16% 21% 20% 21% 25% 19% 20% 20% 22% 18% 22% 29% 29% 19% 6% 16% 19% 25%

SP National Unity 20% 19% 16% 9% 19% 17% 27% 20% 20% 18% 20% 20% 18% 19% 21% 16% 20% 22% 21% 17% 21% 19% 23% 18% 19% 20% 20% 17% 20% 22% 29% 33% 6% 19% 18% 27%
SP Energy/oil sector 19% 21% 10% 17% 22% 19% 23% 22% 20% 15% 21% 18% 19% 16% 23% 21% 18% 24% 16% 15% 21% 22% 22% 17% 18% 20% 21% 13% 24% 26% 29% 25% 6% 14% 18% 24%

SP

Relations with the United 

States
19% 25% 15% 18% 19% 17% 20% 20% 19% 20% 21% 17% 20% 18% 19% 25% 22% 18% 16% 14% 21% 20% 23% 17% 18% 19% 21% 12% 24% 26% 23% 20% 2% 20% 19% 20%

SP

International trade 

opportunities
18% 20% 11% 17% 18% 15% 23% 24% 18% 21% 21% 16% 16% 17% 20% 18% 19% 24% 15% 15% 17% 19% 19% 18% 18% 17% 19% 19% 18% 18% 37% 12% 5% 13% 16% 24%

SP The Economy 16% 21% 8% 15% 17% 17% 17% 11% 16% 14% 17% 15% 18% 14% 17% 18% 15% 18% 17% 14% 16% 16% 18% 16% 15% 14% 21% 6% 22% 25% 20% 15% 3% 17% 16% 17%

SP

Canadians’ trust in the 

federal government
14% 17% 7% 10% 12% 14% 19% 10% 15% 11% 14% 14% 13% 13% 16% 14% 15% 15% 13% 11% 17% 14% 16% 14% 11% 17% 16% 5% 21% 17% 20% 13% 4% 15% 13% 18%

SP

Canada’s reputation on 

the world stage
12% 14% 9% 11% 16% 10% 14% 9% 12% 12% 14% 10% 12% 9% 13% 14% 12% 15% 11% 6% 12% 12% 13% 10% 12% 11% 11% 12% 10% 14% 19% 21% 4% 9% 11% 13%
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HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French

SP

Canadians’ trust in the 

federal government
63% 61% 73% 74% 66% 63% 59% 62% 61% 76% 69% 57% 64% 64% 61% 70% 71% 67% 59% 58% 56% 61% 61% 66% 68% 62% 58% 90% 39% 58% 71% 58% 94% 51% 64% 60%

SP Housing affordability 61% 64% 68% 57% 59% 63% 56% 60% 61% 67% 69% 55% 64% 63% 58% 70% 72% 65% 58% 55% 52% 60% 63% 62% 63% 62% 59% 83% 42% 50% 60% 51% 92% 63% 63% 55%
SP The Economy 52% 47% 63% 62% 53% 49% 52% 50% 50% 65% 59% 45% 49% 56% 50% 55% 63% 57% 43% 49% 44% 50% 50% 53% 59% 53% 41% 84% 23% 31% 63% 49% 94% 47% 51% 54%

SP

Relations with the United 

States
48% 44% 58% 55% 43% 44% 50% 47% 46% 60% 56% 40% 43% 51% 49% 48% 57% 60% 38% 45% 38% 43% 45% 51% 56% 48% 37% 78% 25% 23% 58% 35% 93% 42% 46% 53%

SP

Federal govt. relationship 

with the provinces
43% 41% 64% 59% 41% 40% 40% 36% 41% 55% 51% 35% 42% 43% 44% 51% 51% 52% 33% 35% 36% 39% 40% 46% 48% 45% 34% 72% 20% 23% 57% 35% 89% 34% 43% 44%

SP National Unity 43% 44% 58% 67% 47% 43% 33% 39% 41% 55% 52% 34% 43% 47% 39% 53% 56% 48% 34% 39% 31% 38% 42% 48% 45% 43% 40% 70% 20% 33% 46% 30% 87% 33% 45% 35%

SP

Canada’s reputation on 

the world stage
42% 38% 52% 53% 43% 40% 42% 43% 41% 55% 51% 35% 40% 47% 40% 48% 55% 49% 32% 40% 32% 38% 40% 46% 47% 45% 34% 74% 17% 20% 46% 31% 94% 38% 42% 45%

SP Energy/oil sector 42% 42% 62% 61% 39% 41% 33% 42% 40% 56% 53% 32% 40% 44% 42% 51% 54% 53% 30% 34% 33% 34% 42% 48% 45% 43% 38% 74% 21% 25% 38% 27% 85% 33% 45% 34%
SP Jobs/Employment 37% 35% 53% 52% 35% 38% 30% 35% 36% 45% 43% 32% 41% 42% 31% 46% 47% 39% 37% 37% 24% 36% 36% 38% 42% 39% 30% 64% 14% 19% 33% 23% 86% 39% 39% 31%
SP Health Care 37% 39% 47% 47% 36% 36% 33% 36% 36% 44% 40% 35% 34% 40% 37% 35% 42% 41% 33% 38% 34% 32% 37% 39% 43% 38% 29% 62% 15% 20% 37% 26% 80% 37% 38% 33%

SP

International trade 

opportunities
32% 34% 49% 47% 35% 31% 27% 25% 31% 42% 39% 26% 31% 35% 32% 35% 42% 40% 26% 27% 25% 28% 32% 34% 38% 33% 25% 60% 10% 10% 35% 24% 87% 30% 34% 28%

SP Democracy in Canada 32% 35% 48% 48% 32% 30% 23% 34% 30% 45% 40% 25% 28% 36% 32% 33% 45% 39% 23% 26% 25% 31% 31% 34% 36% 35% 23% 62% 9% 15% 26% 17% 86% 27% 34% 24%
SP Infrastructure 32% 29% 45% 45% 34% 28% 33% 26% 30% 45% 38% 26% 27% 33% 35% 32% 39% 42% 22% 28% 28% 31% 28% 34% 38% 34% 21% 59% 12% 11% 39% 8% 76% 27% 31% 34%

SP

Climate change/the 

environment
25% 28% 38% 41% 25% 21% 23% 20% 24% 32% 29% 21% 23% 27% 25% 22% 30% 33% 25% 24% 17% 25% 26% 23% 30% 26% 17% 43% 9% 14% 25% 16% 67% 22% 25% 25%
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HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French

SP Positive Impact 20% 19% 14% 15% 13% 23% 17% 25% 20% 14% 17% 22% 16% 18% 23% 14% 13% 22% 19% 22% 25% 20% 20% 22% 14% 21% 25% 2% 42% 25% 8% 24% 2% 15% 21% 15%
SP No Impact 16% 21% 8% 15% 17% 17% 17% 11% 16% 14% 17% 15% 18% 14% 17% 18% 15% 18% 17% 14% 16% 16% 18% 16% 15% 14% 21% 6% 22% 25% 20% 15% 3% 17% 16% 17%
SP Negative Impact 52% 47% 63% 62% 53% 49% 52% 50% 50% 65% 59% 45% 49% 56% 50% 55% 63% 57% 43% 49% 44% 50% 50% 53% 59% 53% 41% 84% 23% 31% 63% 49% 94% 47% 51% 54%
SP Not sure 12% 13% 15% 8% 18% 11% 13% 14% 13% 8% 8% 17% 17% 12% 10% 12% 9% 4% 21% 15% 15% 14% 12% 10% 12% 13% 13% 7% 12% 19% 8% 11% 2% 21% 12% 13%

T
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HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French

SP Positive Impact 39% 41% 30% 26% 30% 43% 35% 45% 41% 26% 31% 46% 37% 35% 43% 34% 27% 33% 41% 42% 53% 40% 41% 38% 33% 38% 48% 9% 68% 58% 29% 40% 1% 38% 40% 33%
SP No Impact 12% 14% 9% 11% 16% 10% 14% 9% 12% 12% 14% 10% 12% 9% 13% 14% 12% 15% 11% 6% 12% 12% 13% 10% 12% 11% 11% 12% 10% 14% 19% 21% 4% 9% 11% 13%
SP Negative Impact 42% 38% 52% 53% 43% 40% 42% 43% 41% 55% 51% 35% 40% 47% 40% 48% 55% 49% 32% 40% 32% 38% 40% 46% 47% 45% 34% 74% 17% 20% 46% 31% 94% 38% 42% 45%
SP Not sure 7% 7% 9% 10% 11% 6% 9% 3% 7% 7% 5% 10% 10% 9% 3% 4% 6% 3% 17% 12% 3% 10% 7% 5% 9% 6% 6% 6% 5% 8% 5% 8% 1% 16% 7% 9%

Language

Q5. [Canada’s reputation on the world stage] Overall, do you feel the Liberal government under Justin Trudeau had a positive or negative impact on each of the following since 2015:

Total

Region Geo Type Gender Age AgeXGender Household Income Education 2021 Fed Vote

AgeXGender Household Income Education 2021 Fed Vote Language

Education 2021 Fed Vote Language

Q5. [The Economy] Overall, do you feel the Liberal government under Justin Trudeau had a positive or negative impact on each of the following since 2015:

Total

Region Geo Type Gender Age

Language

Q5. [Negative impact] Overall, do you feel the Liberal government under Justin Trudeau had a positive or negative impact on each of the following since 2015:

Total

Region Geo Type Gender Age AgeXGender Household Income

Q5. [No impact] Overall, do you feel the Liberal government under Justin Trudeau had a positive or negative impact on each of the following since 2015:

Total

Region Geo Type Gender Age AgeXGender Household Income Education 2021 Fed Vote



T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French

SP Positive Impact 24% 21% 17% 18% 24% 24% 27% 32% 25% 17% 20% 27% 22% 20% 28% 19% 15% 26% 25% 25% 30% 22% 24% 27% 20% 22% 31% 6% 48% 30% 17% 13% 2% 19% 23% 26%
SP No Impact 24% 30% 18% 19% 21% 24% 27% 16% 24% 22% 26% 22% 19% 21% 30% 22% 25% 30% 16% 17% 30% 25% 27% 23% 24% 25% 23% 21% 23% 30% 36% 39% 7% 21% 23% 27%
SP Negative Impact 37% 35% 53% 52% 35% 38% 30% 35% 36% 45% 43% 32% 41% 42% 31% 46% 47% 39% 37% 37% 24% 36% 36% 38% 42% 39% 30% 64% 14% 19% 33% 23% 86% 39% 39% 31%
SP Not sure 15% 14% 11% 11% 20% 14% 17% 17% 15% 15% 10% 19% 18% 17% 11% 13% 13% 5% 23% 21% 16% 17% 13% 12% 14% 15% 16% 8% 15% 21% 14% 25% 5% 22% 14% 16%
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HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French

SP Positive Impact 12% 9% 11% 9% 13% 12% 11% 16% 12% 7% 10% 14% 10% 11% 14% 10% 7% 12% 10% 14% 16% 11% 13% 12% 11% 11% 14% 2% 24% 13% 5% 11% 1% 14% 12% 10%
SP No Impact 14% 17% 7% 10% 12% 14% 19% 10% 15% 11% 14% 14% 13% 13% 16% 14% 15% 15% 13% 11% 17% 14% 16% 14% 11% 17% 16% 5% 21% 17% 20% 13% 4% 15% 13% 18%
SP Negative Impact 63% 61% 73% 74% 66% 63% 59% 62% 61% 76% 69% 57% 64% 64% 61% 70% 71% 67% 59% 58% 56% 61% 61% 66% 68% 62% 58% 90% 39% 58% 71% 58% 94% 51% 64% 60%
SP Not sure 11% 12% 9% 7% 9% 11% 11% 12% 12% 6% 7% 15% 12% 12% 9% 6% 8% 6% 19% 17% 11% 14% 10% 7% 10% 11% 12% 3% 15% 12% 4% 18% 1% 20% 11% 11%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French

SP Positive Impact 21% 23% 12% 11% 22% 24% 20% 27% 22% 16% 17% 26% 20% 18% 25% 17% 13% 21% 24% 23% 29% 23% 21% 23% 18% 21% 27% 4% 41% 27% 11% 28% 1% 23% 22% 18%
SP No Impact 20% 20% 13% 15% 18% 21% 25% 19% 21% 18% 22% 19% 18% 22% 21% 21% 23% 21% 16% 21% 20% 21% 25% 19% 20% 20% 22% 18% 22% 29% 29% 19% 6% 16% 19% 25%
SP Negative Impact 43% 41% 64% 59% 41% 40% 40% 36% 41% 55% 51% 35% 42% 43% 44% 51% 51% 52% 33% 35% 36% 39% 40% 46% 48% 45% 34% 72% 20% 23% 57% 35% 89% 34% 43% 44%
SP Not sure 15% 16% 11% 15% 19% 15% 15% 18% 16% 12% 10% 20% 19% 17% 10% 12% 13% 6% 27% 22% 14% 17% 14% 13% 15% 14% 17% 6% 17% 21% 4% 17% 4% 27% 16% 13%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French

SP Positive Impact 22% 22% 20% 14% 22% 24% 20% 24% 23% 15% 20% 24% 24% 19% 24% 21% 18% 22% 26% 19% 26% 24% 24% 20% 18% 21% 29% 4% 41% 31% 12% 30% 2% 22% 23% 19%
SP No Impact 30% 28% 23% 24% 28% 30% 34% 30% 29% 32% 32% 28% 28% 30% 30% 33% 31% 32% 23% 29% 29% 31% 29% 31% 28% 30% 32% 26% 33% 36% 42% 35% 14% 22% 28% 35%
SP Negative Impact 37% 39% 47% 47% 36% 36% 33% 36% 36% 44% 40% 35% 34% 40% 37% 35% 42% 41% 33% 38% 34% 32% 37% 39% 43% 38% 29% 62% 15% 20% 37% 26% 80% 37% 38% 33%
SP Not sure 11% 10% 10% 15% 14% 10% 13% 9% 11% 9% 8% 14% 14% 11% 9% 11% 8% 5% 17% 15% 11% 13% 10% 11% 12% 10% 11% 8% 10% 13% 9% 10% 4% 19% 11% 13%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French

SP Positive Impact 33% 30% 31% 26% 26% 37% 27% 44% 34% 26% 29% 36% 35% 28% 35% 36% 26% 27% 34% 31% 42% 32% 33% 34% 27% 32% 41% 11% 56% 43% 23% 47% 3% 31% 35% 25%
SP No Impact 31% 29% 26% 24% 35% 29% 38% 28% 31% 31% 35% 27% 29% 30% 33% 35% 36% 35% 23% 25% 31% 29% 30% 35% 31% 31% 30% 40% 24% 28% 48% 24% 24% 25% 29% 38%
SP Negative Impact 25% 28% 38% 41% 25% 21% 23% 20% 24% 32% 29% 21% 23% 27% 25% 22% 30% 33% 25% 24% 17% 25% 26% 23% 30% 26% 17% 43% 9% 14% 25% 16% 67% 22% 25% 25%
SP Not sure 11% 13% 5% 9% 13% 12% 12% 8% 11% 11% 6% 16% 12% 14% 8% 7% 8% 5% 18% 21% 10% 13% 11% 8% 12% 11% 11% 6% 10% 15% 4% 13% 7% 22% 11% 12%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French

SP Positive Impact 16% 17% 13% 11% 10% 18% 13% 24% 17% 10% 15% 17% 15% 13% 19% 14% 13% 17% 16% 14% 21% 17% 15% 18% 12% 17% 20% 3% 30% 22% 8% 22% 2% 16% 17% 12%
SP No Impact 31% 31% 23% 23% 33% 34% 34% 24% 32% 30% 34% 29% 33% 30% 31% 41% 31% 32% 25% 29% 30% 31% 35% 32% 28% 30% 37% 26% 36% 38% 40% 38% 11% 28% 31% 34%
SP Negative Impact 32% 29% 45% 45% 34% 28% 33% 26% 30% 45% 38% 26% 27% 33% 35% 32% 39% 42% 22% 28% 28% 31% 28% 34% 38% 34% 21% 59% 12% 11% 39% 8% 76% 27% 31% 34%
SP Not sure 21% 23% 19% 20% 23% 19% 20% 26% 21% 15% 13% 28% 25% 23% 15% 13% 17% 9% 37% 29% 21% 21% 22% 17% 21% 19% 22% 12% 22% 29% 13% 32% 11% 29% 21% 20%

Language

Q5. [Infrastructure] Overall, do you feel the Liberal government under Justin Trudeau had a positive or negative impact on each of the following since 2015:

Total

Region Geo Type Gender Age AgeXGender Household Income Education 2021 Fed Vote

AgeXGender Household Income Education 2021 Fed Vote Language

Education 2021 Fed Vote Language

Q5. [Climate change/the environment] Overall, do you feel the Liberal government under Justin Trudeau had a positive or negative impact on each of the following since 2015:

Total

Region Geo Type Gender Age

Language

Q5. [Health Care] Overall, do you feel the Liberal government under Justin Trudeau had a positive or negative impact on each of the following since 2015:

Total

Region Geo Type Gender Age AgeXGender Household Income

Q5. [Federal govt. relationship with the provinces] Overall, do you feel the Liberal government under Justin Trudeau had a positive or negative impact on each of the following since 2015:

Total

Region Geo Type Gender Age AgeXGender Household Income Education 2021 Fed Vote

AgeXGender Household Income Education 2021 Fed Vote Language

Education 2021 Fed Vote Language

Q5. [Canadians’ trust in the federal government] Overall, do you feel the Liberal government under Justin Trudeau had a positive or negative impact on each of the following since 2015:

Total

Region Geo Type Gender Age

Q5. [Jobs/Employment] Overall, do you feel the Liberal government under Justin Trudeau had a positive or negative impact on each of the following since 2015:

Total

Region Geo Type Gender Age AgeXGender Household Income



T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French

SP Positive Impact 32% 34% 23% 18% 26% 34% 33% 37% 34% 22% 27% 38% 29% 26% 41% 28% 22% 30% 30% 30% 50% 35% 34% 32% 27% 34% 36% 8% 60% 41% 24% 38% 3% 31% 32% 32%
SP No Impact 25% 25% 18% 20% 28% 25% 29% 19% 25% 23% 28% 22% 28% 26% 21% 32% 25% 26% 23% 27% 16% 20% 27% 27% 23% 21% 31% 23% 24% 32% 42% 28% 7% 19% 23% 29%
SP Negative Impact 32% 35% 48% 48% 32% 30% 23% 34% 30% 45% 40% 25% 28% 36% 32% 33% 45% 39% 23% 26% 25% 31% 31% 34% 36% 35% 23% 62% 9% 15% 26% 17% 86% 27% 34% 24%
SP Not sure 11% 6% 10% 14% 14% 10% 15% 10% 11% 11% 6% 16% 15% 12% 7% 7% 8% 4% 24% 17% 9% 14% 8% 8% 13% 10% 10% 7% 8% 12% 8% 17% 3% 24% 10% 15%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French

SP Positive Impact 28% 29% 25% 15% 22% 30% 26% 35% 30% 16% 26% 30% 28% 24% 31% 30% 22% 26% 26% 25% 36% 29% 29% 28% 22% 28% 35% 7% 51% 41% 13% 37% 2% 25% 29% 23%
SP No Impact 18% 20% 11% 17% 18% 15% 23% 24% 18% 21% 21% 16% 16% 17% 20% 18% 19% 24% 15% 15% 17% 19% 19% 18% 18% 17% 19% 19% 18% 18% 37% 12% 5% 13% 16% 24%
SP Negative Impact 32% 34% 49% 47% 35% 31% 27% 25% 31% 42% 39% 26% 31% 35% 32% 35% 42% 40% 26% 27% 25% 28% 32% 34% 38% 33% 25% 60% 10% 10% 35% 24% 87% 30% 34% 28%
SP Not sure 22% 17% 15% 21% 24% 24% 25% 16% 22% 21% 15% 28% 25% 25% 16% 18% 17% 10% 33% 32% 22% 24% 19% 20% 23% 21% 20% 14% 22% 30% 15% 27% 6% 33% 21% 25%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French

SP Positive Impact 20% 19% 14% 14% 16% 24% 18% 23% 22% 9% 15% 26% 20% 18% 23% 17% 11% 16% 22% 25% 29% 21% 21% 21% 15% 22% 26% 3% 37% 30% 12% 29% 2% 18% 21% 17%
SP No Impact 19% 25% 15% 18% 19% 17% 20% 20% 19% 20% 21% 17% 20% 18% 19% 25% 22% 18% 16% 14% 21% 20% 23% 17% 18% 19% 21% 12% 24% 26% 23% 20% 2% 20% 19% 20%
SP Negative Impact 48% 44% 58% 55% 43% 44% 50% 47% 46% 60% 56% 40% 43% 51% 49% 48% 57% 60% 38% 45% 38% 43% 45% 51% 56% 48% 37% 78% 25% 23% 58% 35% 93% 42% 46% 53%
SP Not sure 13% 12% 12% 14% 22% 14% 11% 10% 13% 11% 8% 17% 17% 14% 9% 10% 10% 5% 25% 17% 13% 16% 11% 10% 11% 12% 17% 7% 14% 20% 6% 16% 2% 19% 14% 10%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French

SP Positive Impact 25% 29% 18% 15% 24% 28% 22% 31% 26% 16% 20% 30% 22% 21% 31% 21% 15% 24% 23% 27% 38% 25% 27% 25% 23% 25% 28% 7% 48% 30% 12% 26% 1% 25% 27% 19%
SP No Impact 20% 19% 16% 9% 19% 17% 27% 20% 20% 18% 20% 20% 18% 19% 21% 16% 20% 22% 21% 17% 21% 19% 23% 18% 19% 20% 20% 17% 20% 22% 29% 33% 6% 19% 18% 27%
SP Negative Impact 43% 44% 58% 67% 47% 43% 33% 39% 41% 55% 52% 34% 43% 47% 39% 53% 56% 48% 34% 39% 31% 38% 42% 48% 45% 43% 40% 70% 20% 33% 46% 30% 87% 33% 45% 35%
SP Not sure 12% 8% 8% 9% 9% 12% 19% 10% 12% 11% 8% 16% 16% 13% 9% 11% 9% 6% 22% 17% 11% 18% 9% 8% 13% 12% 11% 6% 12% 15% 13% 11% 6% 22% 10% 19%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French

SP Positive Impact 15% 14% 15% 6% 10% 15% 17% 16% 16% 10% 14% 16% 14% 13% 17% 12% 13% 16% 15% 13% 19% 17% 14% 16% 13% 14% 19% 2% 28% 20% 15% 7% 2% 15% 14% 17%
SP No Impact 19% 21% 10% 17% 22% 19% 23% 22% 20% 15% 21% 18% 19% 16% 23% 21% 18% 24% 16% 15% 21% 22% 22% 17% 18% 20% 21% 13% 24% 26% 29% 25% 6% 14% 18% 24%
SP Negative Impact 42% 42% 62% 61% 39% 41% 33% 42% 40% 56% 53% 32% 40% 44% 42% 51% 54% 53% 30% 34% 33% 34% 42% 48% 45% 43% 38% 74% 21% 25% 38% 27% 85% 33% 45% 34%
SP Not sure 23% 23% 13% 16% 29% 26% 26% 21% 24% 20% 12% 34% 27% 27% 18% 15% 16% 7% 40% 37% 27% 28% 23% 19% 24% 23% 22% 10% 27% 30% 17% 40% 7% 38% 23% 26%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC ATL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
Male 18-

34

Male 35-

54

Male 

55+

Female 

18-34

Female 

35-54

Female 

55+
<$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green Other
Did not 

vote
English French

SP Positive Impact 6% 6% 8% 4% 3% 5% 6% 10% 6% 4% 6% 6% 8% 4% 6% 10% 3% 5% 6% 5% 7% 7% 6% 6% 5% 7% 7% 1% 13% 8% 3% 4% 2% 5% 6% 6%
SP No Impact 24% 25% 15% 24% 27% 24% 28% 22% 25% 20% 21% 27% 18% 24% 29% 17% 19% 26% 19% 28% 32% 23% 24% 25% 23% 24% 26% 14% 35% 32% 30% 28% 4% 18% 23% 29%
SP Negative Impact 61% 64% 68% 57% 59% 63% 56% 60% 61% 67% 69% 55% 64% 63% 58% 70% 72% 65% 58% 55% 52% 60% 63% 62% 63% 62% 59% 83% 42% 50% 60% 51% 92% 63% 63% 55%
SP Not sure 8% 5% 9% 15% 10% 8% 10% 8% 8% 8% 5% 12% 11% 9% 7% 4% 6% 4% 17% 12% 9% 11% 7% 7% 9% 8% 9% 2% 11% 11% 7% 17% 2% 14% 8% 10%

Language

Q5. [Housing affordability] Overall, do you feel the Liberal government under Justin Trudeau had a positive or negative impact on each of the following since 2015:

Total

Region Geo Type Gender Age AgeXGender Household Income Education 2021 Fed Vote

AgeXGender Household Income Education 2021 Fed Vote Language

Education 2021 Fed Vote Language

Q5. [Energy/oil sector] Overall, do you feel the Liberal government under Justin Trudeau had a positive or negative impact on each of the following since 2015:

Total

Region Geo Type Gender Age

Language

Q5. [National Unity] Overall, do you feel the Liberal government under Justin Trudeau had a positive or negative impact on each of the following since 2015:

Total

Region Geo Type Gender Age AgeXGender Household Income

Q5. [Relations with the United States] Overall, do you feel the Liberal government under Justin Trudeau had a positive or negative impact on each of the following since 2015:

Total

Region Geo Type Gender Age AgeXGender Household Income Education 2021 Fed Vote

AgeXGender Household Income Education 2021 Fed Vote Language

Education 2021 Fed Vote Language

Q5. [International trade opportunities] Overall, do you feel the Liberal government under Justin Trudeau had a positive or negative impact on each of the following since 2015:

Total

Region Geo Type Gender Age

Q5. [Democracy in Canada] Overall, do you feel the Liberal government under Justin Trudeau had a positive or negative impact on each of the following since 2015:

Total

Region Geo Type Gender Age AgeXGender Household Income


